

## 3º RETIFICAÇÃO DO EDITAL

### **1. ALTERAÇÃO DOS REQUISITOS PARA INGRESSO NO CARGO DE PROFESSOR**

**Na página 5 do edital em:**

#### **TABELA I – CARGOS, VAGAS E ESPECIFICAÇÕES CORRELATAS**

**Onde se lê:**

***19. PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL I : CURSO SUPERIOR EM PEDAGOGIA OU NORMAL SUPERIOR***

**Passa-se a constar no edital a seguinte redação:**

***19. PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL I\*\* : LICENCIATURA EM PEDAGOGIA \*FUNDAMENTAÇÃO: ART 26 § 1º, B, DA LEI 112/2012 E ART 2º DA LEI 286/2023***

**\*Os inscritos que não cumprirem os requisitos desta retificação poderão solicitar a devolução da taxa de inscrição conforme item 3.11 do edital:**

*3.11. Gerará direito à restituição integral do valor pago a título de taxa de inscrição em favor dos candidatos inscritos somente na ocorrência de: cancelamento ou suspensão do concurso; exclusão de cargo, pagamento em duplicidade de boleto, alteração da data da prova, bem como o indeferimento de inscrição. O pedido de devolução da taxa de inscrição deverá ser realizado por meio de campo próprio do sistema na área do candidato **somente durante o período de inscrição.***

Marcos Parente – PI, 28/08/2025

Documento assinado digitalmente  
 **ABRAAO MESSIAS GOMES**  
Data: 28/08/2025 14:13:09-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

**Abraão Messias Gomes**  
**Coordenador do Concurso Público**  
**Creative Group**